
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CHASSIS ASSEMBLY" ARCTIC CAT TZ1 TURBO
LXR LTD
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CHASSIS ASSEMBLY" ARCTIC CAT TZ1 TURBO
LXR LTD
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 1707-413 Срок поставки от 22 дней
CHASSIS,TZ1 TURBO
ASSY W/INSERTS-PTD
BLK

0

2 1623-797 Срок поставки от 22 дней Вставка m5x0.8 0

3 1623-428 Срок поставки от 22 дней Винт m8 x 1.25 x 40 0

4 8476-835 Срок поставки от 22 дней Винт m8 x 1.25 x 35 0

5 0423-391 Срок поставки от 22 дней Вставка м6x0.9 0

6 1712-139 Срок поставки от 22 дней BRKT, RESONATOR
MTG-PTD 0

7 8427-802 Срок поставки от 22 дней Гайка m8x1.25 0

8 0423-577 В наличии Клипса 0

9 1623-637 Срок поставки от 22 дней Зажим 0

10 1623-625 Срок поставки от 22 дней Пробка 0

11 3706-505 Срок поставки от 22 дней BRKT,TOE HOOK-L-
-PTD BLK 0

11 3706-504 Срок поставки от 22 дней BRKT,TOE HOOK-R-
-PTD BLK 0

12 3706-502 Срок поставки от 22 дней Экран 0

12 3706-503 Срок поставки от 22 дней Экран 0

13 8471-616 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x16 0

14 0623-038 Срок поставки от 22 дней Гайка М6 0

15 8053-212 Срок поставки от 22 дней Шайба 0

17 0630-255 Срок поставки от 22 дней Реле Регулятор ,3-
фазный-40а 0

18 4606-454 Срок поставки от 22 дней Ремешок правый 0

18 4606-455 Срок поставки от 22 дней Ремешок левый 0

19 0623-677 Срок поставки от 22 дней Хомут-стяжка 0

20 2606-007 Срок поставки от 22 дней Фольга, защитная 0

21 0623-101 Срок поставки от 22 дней Зажим 0

22 8061-708 Срок поставки от 22 дней Заклепка -черная
(отпуск по 10 шт ) 0

23 1670-826 Срок поставки от 22 дней BRKT,FUEL FILTER-F3 0

24 8050-157 Срок поставки от 22 дней Шайба 0

25 5606-152 Срок поставки от 22 дней Коврик 0

26 8060-688 Срок поставки от 22 дней Заклепка 0

27 5606-312 Срок поставки от 22 дней BRKT, MTG-
SADDLEBAG 0

28 8060-706 Срок поставки от 22 дней Заклепка 0

29 4706-470 Срок поставки от 22 дней
FOOTREST,
PASSENGER-RH-PTD
BLK

0



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

29 4706-471 Срок поставки от 22 дней
FOOTREST,
PASSENGER-LH-PTD
BLK

0

31 8408-820 Срок поставки от 6 дней Винт m8x1.25x20 0

32 1707-340 Срок поставки от 22 дней
Крепление подвески
передн (включает №13-
14)

0

33 0605-763 Срок поставки от 22 дней Изолирующая втулка 0

34 1623-443 Срок поставки от 22 дней Болт m6 x 35 0

35 8427-602 Срок поставки от 22 дней Гайка m6x1.0 0

36 8408-625 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x25 0

37 0607-807 Срок поставки от 22 дней Ферма левая 0

37 0607-806 Срок поставки от 22 дней Ферма правая 0

38 8408-620 Срок поставки от 19 дней Винт m6x1.0x20 0

39 4606-308 Срок поставки от 22 дней CLOSE OFF,COVER-
FRONT END 0

40 0423-557 Срок поставки от 22 дней Винт 0

41 5606-596 Срок поставки от 22 дней FOIL,CLOSE OFF
PANEL 0


